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Aivetal To TpUOVUpO: X —2Xx—8

a) Not Bpeite TO MpOano ToU TPLWVUHOU Y TiE Suddopec TIHES TOU MpayUaTikol aplBpol x
(Movadec 10)
8889 , , . . . .

B) Av k= ~ 2444’ givar n Tipd tTNe napdotaonc: K — 2k — 8 undév, BETIKAC fj apVNTLIKOC

aplOpog; Na alTloAoyHGETE TNV ANAVIN oI oo, (Movaébec 8)

y) Av loxUEL - 4 < u < 4, TL WTOPEITE vl TIEITE Y10 TO POGNLO TN TULAC TNE MapaoToonc:

=2l -8;
Na altloAoyriOETE TNV AMAVTN T ooc. (Movabeg 7)
Nvon
a) To tpubvopo x—2x — 8 ggmwa=1, p=—2, y = — B kon duakpivovoo:

A=p —doy=(—2Y-4.1-(—-8)=4+32=36>0
O pilec Tov TpLOVHRLOL EDVOL OL

2+6

_ —B#VA  —(—2)+/FE 246 z 4
2T Ty T z1 — Tz T )z-& _
—_—=-2
z
To mpochuo Tow TPLEVDLOD POIVETOL GTOV TOOP KT TTIV ORI,
% —e0 =2 4 +oo

x _2x 8 - + — + +

ATO TOV TIVOKE TPOCT|LmY GUUTEPOiVOUNE OTL

XK —2x—8<0=—2<x<4 e xs(—2,4)

X —2x—8>0 < (x<—2 N x>4) < xe(—oo, 204, +0)

B) loyber omu:

_ 8889 _  BBEB+1 _ (3533 1)_ -1 o 5
4444 444 \aaan aa44) 1444

Ano tov mivaka Tpoctumv Tov okékoug (1) hiamotdvovps 0Ty k < — 2 eivar:

K-2k-8>0



v) H dobeloo nupactocn ypagpetoL
W — 20| — 8 =|uf — 2| - 8
Emopévac mpoxkdntel and 1o appikd tpuovepo Betovrog x = |ul.
Ao o dedousvo — 4 < p < 4 cupnepaivoups OTL
—d=p=<d=u<d4=0=|y <=4
Ao Tov mivoka TpocT)uey Tov okelous (o) diomoravoups ot yna 0 = |u| < 4 eivau

| —2ip| -8 <0



